4. Témazáró

5. osztály

A csoport
1. Írd egymás alá számmal a következő tizedestörteket úgy, hogy a megfelelő 
helyiértékek egymás alá kerüljenek!
Két egész nyolc tized:
Ötvenkét egész három század:
Nulla egész tizenöt ezred:
Százkét egész százkét ezred:


2. Kerekítsd a 14,045-et!
Századra:


Tizedre: 


3. Végezd el a műveleteket!
47,065( 100 =
578,170 : 10 =
( – 0,75) + ( – 1,5) – ( – 0,2) =




4. Hajtsd végre írásban a műveleteket!
13,06 + 7,528 + 3,6
429,08 – 37,403
14,85( 12
572,6 : 14


5. Pótold a hiányzó mérőszámokat, mértékegységeket!
756 dkg =  ...............
kg = 7560.......
1,26 km = ................   m = 12 600 ........


6. Mennyibe kerül 1 kg 45 dkg burgonya, ha 1 kg burgonya ára 48 Ft?





4. Témazáró

5. osztály

B csoport
1. Írd egymás alá számmal a következő tizedes törteket úgy,
hogy a megfelelő helyiértékek egymás alá kerüljenek!
Egy egész huszonnyolc század:
Nulla egész két ezred:
Ötvennyolc egész két tized:
Tíz egész tíz ezred:


2. Kerekítsd a 14,954-et!
Századra:


Tizedre:



3. Végezd el a műveleteket!
32,018 ( 10 =
729,700 : 100 =
(– 2,5) + (– 0,25) – (– 7,5) =


4. Hajtsd végre írásban a műveleteket!
4,106 + 15,09 + 6,807
559,09 – 87,208
3,485 ( 16
688,8 : 16



5. Pótold a hiányzó mérőszámokat, mértékegységeket!
3,46 hl =  ...............
l = 3460.......
657 dm = ................
m = 6570 ........



6. Mennyibe kerül 1 kg 62 dkg paprika, ha 1 kg paprika ára 75 Ft?

